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 مطلوب است طراحی اتصال گیردار روبرو:-1

 به همراه جوشهای لازم. A(ورق 1

 به همراه جوشهای لازم. B(ورق 2

(نبشی جان)شامل جوش به تیر و جوش به 3
 ستون(

(کنترل های مربوط به نیاز یا عدم نیاز به 4
ورق پیوستگی ستون )لنگر بر اساس ظرفیت 

 ( V=13 tonتیر و برش برای 

---------------------------------------------------------------- 

 مطلوب است طراحی اتصال پای ستون روبرو:-2

 بدون سخت کننده. الف(

 با سخت کننده. ب(

با فنداسیون هم مرکز و  صفحه ستون
 متشابه است.)ستون ازچهار ورق

 PL 20x2 cm )ساخته شده است 

 

 

ورق 

در 

چهار 

طرف 

تکیه 

گاه 

 دارد

 a/bنسبت  ضرایب

 

 2بالای 2 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.2 1.1 1

 0.121 0.100 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 آلفا یک

 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.010 0.010 0.010 0.010 0.011 0.011 آلفا دو

ورق 

در 

سه 

طرف 

تکیه 

گاه 

 دارد

ا آلف

 سه

 d1a/1نسبت 

 2بالای 2 1.1 1.2 1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

0.01 

 

0.011 0.011 0.011 0.101 0.112 0.120 0.121 0.112 0.111 

 
---------------------------------------------------------------- 
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 مطلوب است طراحی جوش بال به جان تیر ورق روبرو:-3

 الف(جوش به صورت سرتاسری.

ب(جوش به صورت منقطع با تعیین فواصل جوشها با رعایت 
 استفاده شود. E 60اگر از الکترود و ضوابط مبحث دهم 

 

---------------------------------------------------------------- 

 mm 20که به ستونی با ضخامت بال  IPB 700اتصال جوشی ساده با نبشی جان را برای تیری از مقطع -4
و ضریب  E 60است.الکترود مصرفی را  ton 60متصل گردیده است طراحی نمائید. واکنش تکیه گاهی تیر 

فرض کنید.فولاد مصرفی  0.75را مساوی  Øت کنترل کیفی
 3700kg/cmuF=3و  3kg/cm =2400yFاز نوع نرمه با 

در دو طرف  L 140X140X14می باشد.) از نبشی 
 .(استفاده کنید

---------------------------------------------------------------- 

و با واکنش تکیه گاهی  IPE 550نشیمن تقویت شده ای با جوش طراحی نمائید که ... تیری با نیمرخ -5
52 ton  تحمل نماید. نشیمن تقویت شده به بال یک ستونIPB 240  متصل می گردد. تنش جاری شدن
 استفاده کنید. ø=0.75با  E 60می باشد و برای جوش الکترود  3kg/cm 2400فلز مبنا 

---------------------------------------------------------------- 

می باشند.  IPB 360و ستون از  IPE 450اتصال صلب تیر به ستون زیر را طراحی کنید. تیر از نیمرخ  -6
اتصال را برای حداکثر ظرفیت خمشی تیر که یک مقطع فشرده می باشد طراحی کنید.فقط ورق روسری و زیر 

 سری را طراحی کنید.

---------------------------------------------------------------- 

مفروض    kg/cmc'f 200=3و  1.8x1.8 mیک شالوده بتنی به ابعاد -7
 است.

و بار محوری  IPB 240مطلوب است طراحی صفحه ستون برای ستون  
P=140 ton . )صفحه ستون در وسط شالوده قرار گرفته است( 
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